
SERVICE-INFO
Curele de distribuţie din Teflon® îmbinate 

Utilizaţi cu încredere atât curelele însăila-
te cât şi cele sudate

Unele dintre curelele de distribuţie furniza-
te de Schaeffler Automotive Aftermarket au 
o textură suplimentară pe partea dorsală, 
însăilată în unul sau două puncte.
Pe lângă îmbinarea prin sudare, se foloseş-
te şi o tehnică de îmbinare folosită la piese 
ce fac parte din echiparea originală (OE).

În procesul de fabricare a curelelor, însă-
ilările sunt făcute înainte de vulcanizarea 
curelei. În general, suprafaţa texturată are 
rolul de a întări cureaua, prevenind astfel 
deplasarea acesteia în timpul funcţionării 
şi apariţia uzurii laterale. Forţa de transmi-
tere necesară nu se propagă pe suprafaţa 
texturată. Modelul ales nu are niciun im-
pact asupra funcţionalităţii curelei.

Nu îndoiţi cureaua! Acest lucru poate 
duce la deteriorarea texturii interioare 
şi, implicit, la o funcţionare incorectă 
şi neuniformă!

Fig. 1: Detaliu al suprafeţei de îmbinare prin însăilare

Fig. 2: Suprafaţa dinţată cu învelis alb 
şi negru

Culoarea nu afecteză funcţionarea

Specificaţiile în domeniu sunt din ce în ce 
mai stricte. Performanţele tot mai mari ale 
motoarelor, în combinaţie cu reducerea 
dimensiunii şi greutăţii acestora, aduc 
noi provocări pentru sistemele cu rolă în-
tinzătoare şi curele. Dezvoltarea curelelor 
de distribuţie trebuie să fie un proces con-
tinuu pentru a ţine pasul cu cele mai noi 
evoluţii în domeniul auto.

De exemplu, există curele de distribuţie 
prevăzute cu un înveliş din politetrafluoro-
etilen – în general cunoscut sub denumirea 
de Teflon®. Acest înveliş reduce frecarea şi 
uzura părţii dinţate, mărind astfel durata de 
viaţă a curelei în condiţii de exploatare in-
tensă, cum este cazul la motoarele diesel.  
Învelişul din Teflon® este de obicei alb sau 
negru (vezi Fig. 2); funcţionalitatea curelei 
nu este afectată de culoarea acesteia.

Schaeffler Automotive Aftermarket nu este 
dispusă să îşi asume riscuri inutile în ceea 
ce priveşte curelele de distribuţie; acestea 
respectă cu stricteţe standardele de calita-
te OE (echipare originală).
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Piesele de schimb potrivite pot fi găsite în 
catalogul on-line la adresa  
www.Schaeffler-Aftermarket.com sau la  
www.RepXpert.com.


